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Az uj miniszter.
— május 10.

Több, mint két heti vajúdás, 
számos találgatás es a jelöltek hosszú 
névsorának felállítása után a kereske­
delmi miniszter, Horánszky Nándor 
gyászos elhuny tavai megüresedett széké 
végre betöltetett.

Az uj kereskedelemügyi miniszter: 
Láng Lajos egyetemi tanar, a legki­
válóbb közgazdasági erők egyike, aki 
hasznos munkálkodás segélyevei, fok- 
ról-fokra, Önerejéből emelkedve \Ívta 
ki magának az osztatlan közbecsülest. 
Láng Lajosnak kereskedelmi minisz­
terre történt kineveztetesében meg- 
nvugodhatik es kétségkívül meg is 
nyugszik minden politikai part es min­
den jogosult erdek, amelynek kielégí­
tésé e tárca helyes irányban való ve­
zetésűhez fűződik. Láng semmifele po­
litikai partárnyalat erdőkében nem ex 
ponalla magát, de nem exponálta ma­
gát a különböző irányzatok érdekében 
sem. Nem agrárius, de nem is mer­
kantilista ; — higgadt, komolyan gon- 
dolkodo, a gazdasági téren minden 
irányban teljesen tájékozott férfin, aki 

meg vagyunk róla győződve 
nem rendeli ala a gyakorlati követel 
menyeket az elméleti szabályoknak, 
de az elméleti igazságot sem mellőzi 
ott. ahol azok a gyakorlati élethez 
hozzásimulnak. Láng a statisztikai tu­
dományokat adta elő az egyetemen, 
nem szenved tehat kétségét, hogy a 

statisztikának a kétszerkettőn alapuló 
igazságait, pozitív tanait viszi bele az 
aktív állatni szolgalatba is. Es éppen 
a kereskedelmi tarra ügyköreben, amely 
a statisztikai jelenségeken épül fel. van 
szükség olyan férfiúra, aki képes le­
szűrni az igazságokat, latja es merle 
gelni tudja az eddig elért eredménye­
ket, szamba veszi a rendelkezésre álló 
erőket s mindezeket egybevetve, gya­
korlati értékű programmot állít fel es 
azt, amit a statisztika igazságaira ala­
pítva felállít, erelyes közzel, az előre 
számításba vett akadal\ októl vissza 
nem riadva, végre is hajtja

Mi tehat — az uj kereskedelmi 
miniszter komoly munkával eltöltött 
múltjára visszatekintve — meg vagyunk 
arról győződve, hogy a hiányzó em­
bert a kormányelnök hosszas kereses 
után magtalálta. Arról azonban mar 
nem vagyunk teljesen meggyőződve, 
hogy az idők es a viszonyok épp oly 
alkalmasak lesznek-e a kívánatos ered­
mények eléréséhez. I la visszavarázsol- 
hátitok azt az időszakot, melyben Ba­
ross Gábor, mint kereskedelmi minisz­
ter képes volt ama példátlanul álló 
eredményeket kivívni, tálán annak 
megjósolasatól sem riadnánk vissza, 
hogy a nagy előd Láng Lajos szeme- 
lyeben megtalálta méltó utódat. Csak 
hogy a moltó utód adva van, de az 
alkotásra alkalmas idők elmúltak es 
meg csak reményünk sincs, hogy egy­
hamar visszatérnék. Nem irigylesre 
méltó tehat a tettre kész es kepes tor 

fiú helyzete, midőn félig-meddig a le- 
lancolt Prometheus szerepére vállalko­
zik. Pedig amint a dolgok állanak, 
a magyar kereskedelmi miniszter ke­
zei egy időre — ne legyen ez hosszú 
idő — erősen meg lesznek kötözve.

Első sorban is Ausztria felől kö­
zeledik a vihar. Körbor osztrák minisz­
terelnök — amint becsi lapok Írjak 
ultimátummal kezében jön Budapesre 
Erélyesen követelni fogja az autonóm 
vámtarifának rövid néhány hét alatt 
való megszerkeszteset es Ausztria ipari 
vedvámjainak érvényre juttatását; kö­
vetelni fogja a kiegyezésnek meg ez 
ev vege előtt való végleges megkö­
tését es pedig olymódon, hogy a töb­
bek közt a magyar kormány mond­
jon le a hazai iparnak előnyben ré­
szesítéséről az osztrák iparral szemben, 
sót meg a bankszabadalom elintézett 
kérdését is újból meg akarja bolygatni 
es a pisztolyt mellünknek s/egezve, 
lemondassa! es ezzel kapcsolatosan 
mindéi féle veszedelemmel fenyeget. Ez 
a vihar nagy vihar, erősen megpró­
bálja majd az uj kereskedelmi minisz­
ter erelyét. de egyszersmind teljes fi- 

•gyeimet le fogja kötni. Másfelől híre 
jön. hogy a nemet kormány uj keres­
kedelmi szerződős helyett a mostani 
kereskedelmi szerződés egy évre való 
meghosszabbítását kívánja. Itt az uj 
miniszter tehat provizóriummal all szem­
ben. a provizórium pedig mindig ke­
rekkötője szokott lenni az alkotásvágy­
nak. Rengeteg sokat vár az ország

T A R CZ A. -<gsr

Még egy levél az alvilágból, 
lita : Henter Gyula

A közelebbi vasárnap c helyen nap­
világra hoztam a pokol mélységes lem ké­
ről egy régi jó kollégám által hozzám 
küldött levelet.

Nem válaszoltam neki semmit. Eölös 
leges fáradság lenne, nem jut el oda. De 
még inkább megnehezíti a póstakőzleke- 
dést : z a körülmény, hogy nincs mozgó­
posta. küldöncöt pedig szintén nem lehet 
találni. Egyetlen módja lenne a tevéikül 
désnek az, ha az ember valamelyik jó 
ismerősét kérné fel. aki lakását áttenni 
készül a földről az alvilágba. Ilyent azon 
bán találni, {^kiváltképpen pedig e célra 
felkérni, bajos és veszedelmes.

De, ha mi földiek nem is kapunk 
hitelt érdemlő híreket onnan, annál inkább 
tudnak ők mindent, ami a földön történik.

így például az alvilágban már azt 
is tudják, hogy a szék tónál nem lesz 
villanymotor, hanem két pár lovat fognak 
egy erős dynamo segélyével megvilla- 
nyozni, ebből pedig az fog következni, 
hogy az igy megvillanyozott lovak ki­
tartóbban futkosnak a szivattyú körül. 
Tehát mégis csak lesz villamosság a fürdő­
víz gyarapítására.

A szivattyúnak mozgásba hozatalára 
kirendelt lovakat pedig akként villanyoz 

zák meg, hogy a pozitív áramot a bal* 
fülére csatoljak, míg a negatív villany­
éról a fai kanak leborotvált baloldali vegé­
hez erőbilik. Így aztan mi sem természe­
tesebb, mint az. hogy a ló keresztül kasul 
megvillanyozódik. Lesz belőle motor.

Ezzel kapcsolatban felmerült máraz 
az eszme, hogy a szektái fürdőhöz koz 
lekedő lovakat is minden egyes forduló­
nál megvHiányozzák a helyszínen, a víz 
torony előtt. (Nem lenne kiír! Szedői

Hanem hát egészén eltértem a tárgy­
tól, de (akáiinily különös módún hangoz­
zék is ez) én szeretem a fürdőt. Ez és a 
víz egyik nélkülözhetlek elemem.

Ott hagytam el, hogy az alvilágban 
mindenről tudnak. Mi nem tudunk róluk 
semmit, de annál többet az alföldi gulyásról.

Tőlem határozottan indiskréció volt, 
hogy kia< tani kezemből Dini pajtásom 
nak az alvilágból küldött multheti levelet, 
hanem érdekességénél fogva nem bírtam 
a fiókomban megtartani, valamint hogy 
azt sem I irom, amit válaszul csütörtökön 
kaptam tőle szóról szóra, amint itt lejebb 
következik.

„Kedves Barnabás barátom!
Ezer ördög a füled mögé, szállók 

Hozzád! Kívánom, hogy ezen pár sor 
írás >m, a lehető legrosszabb egészségben 
találjon, mivelhogy csakis igy egyesül­
hetünk (‘gyűlt ott, ahol én vagyok. To­
vábbá tudatom, hogy Cerberus bácsi dühös 
reád, amiért kitetted a levelemet es ötét 

is az újságba. Elképzelheted, mily roppant 
meregbe jött. Tüzet okádott, fagyos ken 
köve 1rü>z>zenlett, (Adj Isti n egészségére! 
Szedő ) olvasztott sárga rezet eregetett 
minden csuklása után, a köhögéséből ki- 
lövelő láng és tíizcsavak mellett elszegyel- 
ték in gokat az égről alászálló s a fold 
melyébe furakodo izzó inetiorok, amelyek 
bői egy vasvillával kiszakgatott részeket 
nyeldesett dühének lecsillapításául.

Végtére is behízelegtek téged is 
hozza olykíp' U, hogy minden viselt dol­
gaidat elmondottam neki kilátásba he­
lyezve őnála a te megjelenésedet mielőbb. 
Látszólag megnyugodott. Megkínált egy 
krigli forró olvasztott szurokkal. Ettől 
aztan hdiüllünk, ő is, én is.

Amikor megtudta, ki vagy és hogy 
soh’s'*m imádkozol, elégialetten piszkálta 
fogait*egy kiégett őskori en béri lábszárral. 
Nem haragszik reád. Jöhetsz bátran.

Jókedvében kivezetett az irodából és 
mentünk lejjebb az alvilágba.

Iszonyatos sirás, jajgatás és fogak­
nak csikorgatása hangzott minden oldal­
ról felém.

Forróság, tíizláng mindenfelé és benne 
a testi alakot öltött vonaglo bdkek, akik 
a földun gonoszul éllek. Amikor az első 
tüzkatlanhoz értünk, a szerencsétlenek 
esdőlcg nyújtottak karjaikat felém, azt 
gondolva, hogy én a szabaditó angyaluk 
vagyok. Pedig le tudod legjobban Barna 
hasúm, hogy mennyire mm hasonlítottam 
angyalhoz életemben soha.

Kecskeméti Lapok
(A KECSKEMÉTI fRISS ÚJSÁG FÖLAPJA) A?
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az uj kereskedelmi minisztertől az ipar 
fejlesztés térén, valamint a sokszor 
emlegetett csatornahálózat, meg a bu­
dapesti kereskedelmi kikötő létesítése 
tekintetében is. Sokat var, de kevés­
sel segítheti elő a minisztert mindezen 
nagyszabású törekvések megvalósitá 
sában. A vállalkozási kedv kihalt, a 
minden vonalon visszahúzódó tőke nem 
termékenyiti meg a magántevékeny­
séget, az állam pedig — elismerjük 
— az ipar es a kereskedelem fellen­
dítése érdekeben nem tehet mindent, 
bar többet tehetne, mint amennyit tesz.

Hozzájárul mindezekhez, hogy a 
kereskedelmi minisztériumban a gaz­
dasági ügyek óriási sokasaga van be­
raktározva, melyek a miniszter ügyei­
met es munkásságát felette elforgá­
csolják. Ezt a kormány es a tövény- 
hozás is belátja, azért mar regebben 
szorgalmazzak a vasúti ügyeknek a 
kereskedelmi miniszter resszortjából 
való kiemelését es egy önál ó vasút 
ügyi minisztérium felállítását, mire nézve 
mellesleg megjegyezzük, hogy tálán 
célszerűbb volna közlekedésügyi mi 
niszteriumot feállitani s az összes va 
suti, hajózási, közúti, posta, taviró, 
telefonügyeket ennek hatáskörébe utal­
ni. Akkor aztán a kereskedelmi mi­
niszter kellő munkásságot fejthetne ki 
a kereskedelem es az ipar fejlesztése 
terén. De mikor születik meg ez a 
reform, mely bármennyire célszerű, de 
mindenesetre a budget újabb megtér- 
heltetesevel jár? Addig pedig, amig 
megszületik, az uj kereskedelmi minisz­
ter nem igen jut abba a helyzetbe, 
hogy idejét, erejét es tehetsegeit nag? 
alkotások céljára fordíthassa.

Az uj miniszter tehat nem fog 
rózsás agyon pihenni, sőt egyáltalán 
keveset fog pihenni, mert minden 
perce, munkásságának minden atomja 
le lesz foglalva az elintézésre váró, 
négy hó óta meglehetősen elhanyagolt 
ügyek sokasága áltál. De Láng Lajos

rátermett erre a nehéz feladatra es 
nem fog visszaretteni az eleje tornyo­
suló akadályoktól. Erőteljes egészséges 

| ember leven, hosszú eletet Ígérhetünk 
| neki es végre majd csak eljön a jobb 
j kor, az alkotások kedvező kora, amikor 
I az uj miniszter teljesen kifejtheti teve- 
• kenysegét és megvalósíthatja ideáit.

Amerikából.
Irta ZZa.rs.visz X«fvé.xi.

(Folyt, és vége.) 4

A monroe-tan keletkezésére az európai 
szent szövetség nyújtott alkalmat, midőn 
annak értelmében Spunvolország amerikai 
birtokain intézkedni akart. Ezzel szemben 
1823. december 2-án kelt az üzenet, hogy 
Amerika az amerikaiaké. Okot rá az adott, 
hogy Európa csak olyannak tekintette az 
uj világot, ahol tetszés szerint tömegesen 
sajátíthatja ki az ott szülött népeket és 
közöttök gyarmatokat alapíthat, mint ma 
még teheti Afrikában, de már nem Ausz­
tráliában. Ezen elv éle nem az ős népe­
ket védi, hanem az első bevándorlónak 
utóoait, kiknek az újvilág szeretett hazá­
juk lett s készek azt az idegen beavat­
kozások ellen megvédeni. Minden nemze­
tiség szervezkedés ‘ben ez a természetes 
fejlődésmenet, nemsokára tölszinre kerül 
a sötét földrészen is, hogy Afrika az 
afrikaiaké.

Ma azonban megkezdette az Unió a 
visszavonulást ezen elv kényszere alól. 
Eélszáz év előtt lehurrogták még Howard 
texasi képviselőt, ki Washingtonban azt 
merte mondani, hogy nem vezet okvetlen 
háborúra, ha valamely idegen hatalom 
az U nio szomszédságában megfészkeli 
magát. Most Walter Wellmann és Sydney 
Brooks harcolnak a Monroe James féle 
tan merevsége enyhítésén. Nem kívánatos 
bár, mint mondjak, hogy a németek Gu­
bában, az oroszok Mexicob in, a franciak 
Panamában urak legyenek, — de ha Dél- 
amerikában a sok olasz, vagy német ön­

álló államot talál magának alapítani, meg­
akadályozni nem lehet.

Az éjszakamerikai áijamegyesület 
kezd kibontakozni a merev formákból, a 
melyekről azt hitte, hogy a köztársasági 
életmódnak egyedül célravezető eszközei. 
Ilyen a jog gyakorlata, hogy az elnök 
időnkint köteles volt kiáltani, hogy a 
kezét minden szabad polgár a saját kedve 
szerint megszoríthassa. Ennek eltörlése 
abból az alkalomból történt, hogy Mac 
Kinley-nek ezen örv alatt férkőzhetett a 
közvetlen közelébe az orgyilkos merénylő.

A külállamok képviselőinek rangsora 
is bizonytalan volt. Az angol királynő 
követe az alelnököt nem látogatta meg, 
mint szuverénnek a képviselője. Még Mac 
Kinley tett eziránt kérdést Londoniban s 
onnan az a megnyugtató válasz jött, hogy 
az alelnök egyenlő rangú az angol korona­
örökössel. így azután megállapították a 
rangsort Washingtonban következőleg: 
elnök, alelnök, külföldi szuverének kép­
viselői működési sorrendjük szerint, fő- 
kincstartó, hadügy , posta , tengerészet , 
belügy , földmivelési miniszter, a legfőbb 
bíróság elnöke és bírái, az egyes államok 
kormányzói, a szenátorok, az egyesület 
államainak képviselői, az államtitkáruk. 
Aki ezt a sort megbontja, azt hiszik, 
hogy sértést követ el az egyenlőség elve 
ellen.

Dicsekszik Amerika, hogy fölülemel­
kedett az óvilág maradi észjárásán, és 
mégis elképedtek, mikor a német császár 
öcscse, Henrik herceg 11402-ben ott járta­
kor kirántotta Washington kardját, nulla 
csak megnézés végett adták a kezébe. 
Washington végrendelete szerint ugyanis 
akkor kell azt hüvelyéből kirántani, ha 
Amerikát veszedelem környékezi. Amint 
lapjaik ezen szörnyüköztek, meg is keres­
ték a veszedelem előjeleit s föltalálták 
abban, hogy 5 atlanti állam hozta javas­
latba a német nyelv kötelező behozatalát 
az iskola tantárgyai közé. Ezt Monroe 
elve szerint európai inváziónak tünte­
tik föl.

A katlanok fűtését nem ördögök 
végezik, hanem a földről alászállott ké 
menyseprők. akik, mint te is tudod, össze 
férhetlenek az angyalok karával.

A tűzoltókat itt igen nagy becsben 
tartják. Van nekik asbest szövetből öltő 
nyűk. amely lehetővé teszi a tűzben való 
járkálást, almi ők a lelkekre olajai önti* 
nek. (Nem hüsités végett, hanem, hogy 
jobban égjen )

Tulajdonkeppen az ördögök nincse­
nek ide lent, hanem a földön járnák híve­
ket szerezni. Vannak azért néhányat), akik 
felügyelnek mindenre.

A konduktorok és kántorok, ha ide 
kerülnek, szenet fejtenek a fűtéshez, 
amellett büntetésből vizet isznak, amitől 
a földön irtóznak. De ne gondold, hogy 
tiszta vizet, hanem szappanlevet, amit 
utcáitokon kiöntenek és nem tuti hová 
folyni. (A szappanlé azért jobb a tiszta 
víznél, mert csúszik.)

Van férfi és női osztály.
Férjék, akik szarvakat kaptak, azt 

az elégtételt nyerik, hogy a női osztály­
ban tüzelnek. Általában a nos emberek 
kapnak legtöbb kiváltságot. Hanem a 30 
evet túlhaladó nőtlen emberek Prométheusz­
ként a sziklakhoz vannak láncolva és az 
aggleányok megtüzesitett kolmizó vassal 
bodoritjak a bőrüket. Igyekezz tehát mi­
előbb megházasodni.

\ éghetetlen sok nem** van a szén 
védésnek. A fináncok egy medencebe ke­
rülnek, amelybe állandóan forró, hig ólom 

folyik. Az orvosokat a saját, ideküldött 
betegjeik látják el pokoli orvossággal.

Es ez itt az alvilágban igen sokféle. 
Van. aki negyedóránként kap egy leves­
szedő kanál forró spanyol viaszkot ; van, 
aki reumás betegjei áltál drótszöges kefé­
vel kap dörzsölést; akad, akinek a bőre 
alá aether fecskendezés helyeit vitriolt 
spricceltük; az sem ritka itt, akinek vég­
tagjait amputáljak, bekenik erős bűvös­
szerrel s a levágott részeket kicserélve, 
megfordítva vissza ragasztjuk, újra össze­
nő! és ezt naponta ismételik.

A pékek és virslisek nem csinálnak 
egyebet, mint azt a mocskot eszik foly­
tonosan, amit életükben kifliben és virsli­
ben másokkal megetettek. Ha szomjasok 
lesznek tőle, kapnak egy krigli petróleu­
mot, utána dugónak hurkabél helyett 
lámpabelet, a végét a lámpagyujtogató 
ördög meggyujtja és felállítja őket az 
alvilág utcáira.

De nem irok tovább erről, mert soh- 
sem lenne vége.

Még csak azt akarom mondani, hogy 
itt a pokolban nem alszik senki. Jól vi­
gyázzatok, a minap a budapesti Kotter 
biliéi* utcát is mi loptuk el, szükségünk 
volt fi)kockára gyujtósnak

Különben szaporodunk. Az emberek 
nemsokára rosszabbak lesznek az ördö 
gokn 1 is. Naponta jön száz és száz ,.cu 
vaksző* ezeket én anyakönyvelem el. A 
tintám újságíró velőből van, terpentinnel 
meghigitva. A toliam eikornyás isten­

nyilából készül, ami itten nagyon bőven 
van, mert mindegyik ide csap le. Papír 
bizony nincsen, tehát a csiklandós népek 
talpára szántom az anyakönyvit. Éppen 
mostan egy Írnokra van szükség, de azért 
nem hirdetünk pályázatot, hanem lehú­
zunk egyet...

Arra figyelmeztetlek, hogy ezt a le­
velemet ki ne tedd az újságba, mert elvisz 
az ördög. Fogadd legtüzesebb pokoli csó­
komat. — Dini.**

Micike.
Irta Kiss Menyhért

Ha leírom a Micike nevét, nézem a 
belüket, ha nem változnak e rózsaszínűvé, 
nem ugrálnák, táncolnak-e a fehér papí­
ron, nem dudorásznak, kacagnak, hancu- 
roznak vidáman es pajkos kedvvel, mint 
az a csitri, fekete hajú kis leány, ki e 
nevet viselte s aki után bomlott három 
középiskola nugj reményű ifjúsága s va- 
lahánya komolyan hitte, hogy rögtön 
szörnyet hal, ha Micike nem lenne a. .. 
felesege.

Legfeltűnőbb tisztelői azonban a nyol­
cadik gimnázistak voltak s különösen 
azok, kikel a kegyes Páter megbuktatott 
a görög nyelvből és irodalomból. Mert 
délután voltak az órák s Micike egytől- 
kettőig, meg délelőtt is sokat ének- és 
zongoraórázott, mig a szegény fiuk hónuk 
alatt Odüsszeiával és Iliászszal szomorúan 
bandukollak a kis mester utcában.
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Legerősebben döntögetik a Monroe 
tan védbástyáit a bájos kis misszek, a nagy 
bánya-, vasút , ipar-királyok leányai, akik 
a szivüket, meg hozomány millióikat örö­
mest osztják meg 5, 7, 9 koronás nevjegyü 
európai jövevényekkel. Olyan természetű 
Délamerika, Cuha, vagy Panama ez a 
váratlan fordulat, amelyet a mainak is 
istápolónk, hogy erőtlenül küzd ellene, 
mint erős áramlat ellen a legridegebb köz- 
társasági érzületű yankee is.

HÍREK.
Kecskemét, május 10.

Bubusok a tudományban.
Néhány héttel ezelőtt csipkedő szavú, 

rejtett mérgü röpiratocska száguldott vé­
gig a hazán. Bekopogott mindenik közép­
iskola tanári szobájába, s vegyes érzel­
meket keltett a tanár urakban. Szólt pe­
dig a rőpirat arról, hogy egy „ici-pici" 
kis fiú: a Bubus földrajzot tanul a mi­
niszteri lég engedélyezett tankönyvekből. 
Ettől a tanulástól azonban mind jobban 
elzavarodik a Bubus elméje, mivelhogy 
tankönyvében képtelenül sokféle és éri 
liftet lenül különféle dolgokat kell össze 
magolnia. Így következik be a kétségbe 
ejtő végzet: Bubus, a csillogó szemű, 
okos gyerek elbutul és elbukik. Áldozata 
lesz a földrajz tankönyvének.

Szomorú és furfangos történet ez. 
Szomorú azért, mert sokan elhiszik. Fur­
fangos pedig azért, mert a/ írója olyan 
ügyesen mondja el, olyan meghatóan, hogy 
utánjárás nélkül is hajlandók vagyunk 
hinni neki. Különben is olyan ember a 
Bubus történetének gyártója, akit sokan 
ismernek az iskolák falai közt is, e fala 
kon kívül is. Itt is, másutt is elegendő 
Ilire van. Csinált könyvet a magyar tör­
ténelem egészéről is, nehány fényesebb 
részletéről is. Ezek a könyvek mind amo­
lyan színes, erős kifejezései a tősgyöke­
res kuruc felfogasnak. Úgy mondjak el 
múltúnk lefolyását, hogy forrásba hozzak | 
nemes indulatainkat es perzselő lobogasra, 
csapongó szárnyalásra késztetik a gon­
dolatot. Aki igy tud bánni az olvasójavai, 
az bizonyara avatott iró ember. Es aki 
ilyen tulajdonságú könyveket irt a ma­
gyarok történetéről, az Varga Ottó fövá 
rosi tanár.

Hát 6 irta le a földrajz tanulásába 
belezavarodott Bubus szomorú történetét 
is abban a röpiratban, mely nehány hét 
tel ez- lőtt végig száguldott a hazán. Tér 
mészetes dolog, hogy csak ügyesen Ír­
hatta le, veszedelmes ügyesen. Hiszen 
Varga Ottó avatott iróember.

Ámde Varga Ottó egyúttal tanár 
ember is. A főváros egyik iskolájában 
földrajzot is tanít, sőt tankönyvet is irt: 
földrajzi tankönyvet. Ezt a földrajzi tan­
könyvet miniszteri engedély ezés végett 
beterjesztette a közoktatásügyi kormány­
hoz. Rettenetes balszerencse érte; a könyv 
lesújtó bírálatot kapott. Módszerét nem 
találták összeegyeztethetőnek a sikeres 
tanítás legelemibb követelményeivel se 
s emiatt a miniszter nem is engedélyezte 
a tankönyvet. Hiába ! avatott hóemberek 
ritkán tudnak jo tankönyveket csinálni. 
Varga Ottó pedig — mondottuk — avatott 
iróember.

Hanem \ arga Ottó bizony nem nyu­
godott bele ebbe. Megírta ropiratát a mi- 
niszh rileg engedélyezett földrajzok ellen. 
Az ő rósz tankönyvének jo vetélytársai 
ellen harcba vitte a Bubus történetét, az 
iróember művészétét. Kezd látszani a ló 
láb. Tehát Varga Ottó nemcsak iró és ta­
nár, hanem irigy es gyűlölködő indulatu 
ember is. Olyan, aki botrányt akar csinálni 
a tudomány csöndes területén, hogy a maga 
rossz tankönyvének helyei szoríthasson.

Hat bizony ez megse illő egy híres 
neves történetíróhoz. Ez bűnös követke­
zetlenség egy hatásos es mindig tiszta 
irodalmi pályához, amely ben eddig Varga 
Olló haladt. Ez egy alacsony indulatu 
szenzálkodás, mely diszkreditálni akarja 
a magyar tan könyv irodalmat. Hanem 
azért a hazán vegigszaguldo röpinitocs- 

! kai, mely a Bubus gyötrelmeiről hazudó- 
! zik, a lapok diadalordilással fogadtak min- 
| denutt. Elolvastak, tetszett és nem jártak 

utána sehol, vájjon igazat monde?
Pedig úgy kellett volna lenni, hogy 

a hamisan siránkozó Bubusi, meg a pa 
pajal is virgácscsal illessék. Mert ők 
ketten vakmerő módón betolakodtak a 
tudomány csöndes területére és hitvány 
magánérdek miatt zavart csináltak a ma­
gyar tanügy megbízhatóságának fölötte 
fontos érdekeiben. Ö. F.

Uj alapítvány. A Kecskeméti Da-
j lárd i választmánya legközelebb tárgyalta 
; a néhai id. Katona Zsigmond, a dalárda

' lelkes, buzgó, nagyérdemű volt elnöke 
emlékére özv. Katona Zsigmondné úrnő 
által tett 100 koronás alapítvány ügyét. 
Ez alkalommal a választmány határosa- 
tilag kimondotta, hogy az egyesület mély 
hálája és soha el nem múló tisztelete 
s kegyelete jeléül ez alapítványt, mint 
„ld. Katona Zsigmond alapítványt* to­
vább kezeli, a kamatokat tőkésiti, a tökét 
évenkint bizonyos összeggel emeli mind­
addig, amíg tekintélyes tőke nem áll az 
egyesület rendelkezésére. Ezután pedig az 
először felhasználható kamatokat id. Ka­
tona Zsigmond emlékét megörökítő dalmű 
beszerzésére fordítja.

— Kecskemét serlege A nemzetközi 
kertészeti kiállítás dijai között előkelő 
helyet foglalt el az a gótstilu serleg, me­
lyet Kecskemét városa ajándékozott. Ezt 
a jutalomdijat — mi.it em itettük — Gille- 
mot V11 mos Buda pest i rózsakertészete 
nyerte el A kiállítás megnyitása előtt 
ugyan nagy reménytelenséggel arra gon­
doltak, hogy a rendkívül értékes tárgy 
külföldi kiállítóhoz kerül. Hála azonban 
a magy ar virágok és kertészek istenének, 
Kecskemét jutalomdija itthoni) maradt. 
Gazdasági tanácsnokunk valóságos ólra- 
gadtatassal beszél a nyertes cég utolér­
hetetlen kiállításáról. Mig a többi kiállí­
tóknál a rózsák csak bimbóikat mutatták, 
addig Uillemotnál pompásán virágzó ró­
zsákban gyönyörködhetett mindenki. Kü­
lönösen feltűnt és káprázatos hatást gya­
korolt minden szemlélőre a „Soleil d’oru 
nevű rozsa; ezer darab egy táblában, 
mind egyforma magas és egyformán nyí­
lott. Csakugyan érdemes helyre jutott 
Kecskemét jutalomdija. Gillemont a mai 
postával lekötelező és meleg hangú kö­
szönő levélben köszönte meg a serleget. 
A többi között örömének ad kifejezést, 
hogy éppen Kecskemét ajándékát nyerte 
el* amely város a maga tömeges megren­
deléseivel lehetővé tette neki a biztos 
prosperálást, mikor 37 év előtt üzletébe 
belekezdett.

Esküvő. Szalontav Gizellával, Sza- 
lontay Sándor tanár leányává! ma dél­
után 5 orakor tartotta esküvőjét Marton 
Sándor eV. ref. fogymnáziumi tanár. A 
násznagyi tisztet Pásthy Karoly igazgató 
es Jeney Pál tanár teljesítette.

— A püspök jutalma. Egy jóviseletű 
es szorgalmas fiú szokatlan kitüntetésben 
részesült. Gróf Csáky Károly váci püspök 
Kiedel Nándor helyi főreáliskolai V ik

Uh mert szebb volt Mici a kék ég 
aranyos istennőinél es dalosabb, mint a 
titokzatos, homályos szent berek, mely 
ben kecses Nimfák kergetőztek kecske 
lábú Faunokkal és hajlott szarvú Szati 
rok incselkedtek a röpke Szilvánokkal es 
Nayádokkal, miközben az öreg, nagy Pan 
bűvös szavú nótája csendül a hétcsövű 
fuvolán.

Szép, szép, de ily cselben mit akar 
ezekkel a szent személyekkel a Páter. 
Mit hurcolkodik elé velük, mikor a fiuk 
szivébe más istennő hatalma költözik. 
Kecses, gömbölyű és édes, mint Vénusz 
es fürge és eleven és tűzről pattant, mint 
a csinos bokaju Terpszikore.

Hát tanultak, tanulnak fizikát és 
mathézist a fiuk, de azok a komoly rendbe 
szedett betűk meglebbenek, kikelnek, for­
málódnak, egy fej, egy pár szem, hófe­
hér kar és . . . és . . . ott száll a leve­
gőben Micike, a poros, a fülledt iskola 
levegőben s ha az ablakokon becsillan 
az öreg nap egy irigy sugara, káprázato­
sán ragyog, mint egy égből leszállt szent, 
mint egy gyönyörűséges tündéi álom . . .

A vallomások rövidek, de annál töb­
bet mondok voltak.

— Micike én magát imádom ! rebeg- 
tük mindahányan.

Micike felugrott, tapsolt és nevetve, 
ujjongva mondta : — majd ha fagy . . . 
színésznő leszek Gyuszi, s herceg vesz 
el. vagy király, éried. Gyuszi . . . S Gyuszi 
szörnyet hal. de a bajos Miéi odakupo- 

rodottmellé, simogatta, ö 1 e 1 te. átka 
rolta. Aztán elolvasta Karthazuit, Vert 
her keserveit, a szende hold ezü>t sugá- 
rinal Mathison és Sulis költeményeit, s 
főbe se lőtte magát, trappista lett, hanem 
tanult, tanulgatott, míg úgynevezett kész 
ember nem lett

így Gyuszi. igy mi az egykorúnk, 
a három középiskola reménydtis ifjúsága.

Hanem ami most következik . / . . 
Ez szomorú. Szinte hihetetlen s ha rá­
gondolunk, táj, faj a szivünk, mint mikor 
májusban lefagyott virágokat látunk. 
Zöld és illatos táj felett hőfelhők robog­
nak s kivirágzóit fák dideregnek a me­
zőkön.

Mert furcsa és érthetetlen ez az élet, 
ez a sors. Vak és szivlelen, mint a mese­
beli apa, közömbös s a lehetetlenségig 
önző, mint egy drámái intrikus. Nem ked- 

. vez senkinek. Se Gyuszinak, se Micinek, 
, se nekem. A sok sok illúzióval elragadja 
! azt a rövid, veröfényes álmot is, mely 

Mici korül, mint glória szövődött. Fu, tu 
valami száraz, csipős szél, elsöpör min­
dent, a diak-szerelem virágait, mely gyenge 

1 szivünkből hajtott ki, az illatot, mely 
körül lebegte, a vagyat, mely bearanyozta.

Micike nem lett színésznő, sőt her­
cegek és királyfink sem versengnek érte.

Mici ott ül a magas karszéken s hi 
hetőleg jólesik, hogy fejét a kitömött 
bőrkarra támasztja.

Hanem meglát és felugrik.
— Ah. Mici . . azaz asszonyom!

— Csak Mici, Kis ur, csak az . . . 
S szárazon, közömbös arccal mosolyog.

Kék szemei zavarosak, termete se 
oly kedves, hogy a szent berek Nimfái­
val versenyt fúlhatna. Na meg a ruha. 
Nyütt es ízléstelen. Oh szép szerelmes 
királykisas>zunyom, aki hercegekről ál­
modoztál !

— Ténsasszony, bélyeget, — szól 
az egyik vevő.

Egy doboz hüzlit, — szól a má­
sik vevő

S Mici lassan, kimérten, mint egy 
jól befütölt gép, végzi a dolg.it. Rám néz 
es megért.

— Bolondság, Kis ur, maguk úgyse 
házasodnak . . . Koldusok hozza, meg 
akkorra rnegvénülünk, mire lennének va­
lami. Maguk jól szavaltak az ozsona mellé, 
na meg hercig táncoltak ... Itt az uram, 
jó üzletember. — S megcsípte a papacska 
vastag, kidudorodó nyakat.

— Kedves ember — szóltam szem­
telen képpel — és jo üzlete van.

Es megvásároltam a dohányomat 
egy hóra, ott a Svarc ur üzletében, s az­
óta a pipafüst tengerben keresek, kutatok 
valamit. Tavaszi almot, költészetet es 
illúziót, Terpszikorét, a karcsú bokájut, 
de nem, nem találom, meghalt, meg a 
kecses istenaszony, mint nagy Pan maga, 
kinek bűvös szavú nóta csendült hét­
csövű fuvoláján.

dolg.it


4. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK 19. sz.

osztálybeli tanulónak száz korona jutal­
mat küldött a tankerületi kir. főigazgató­
ság utján. A jutalmazott tanuló ösztön­
díjért folyamodott s mivel azt ezúttal el 
nem nyerhette, a magas lelkületű főpásztor 
ezzel akarta némileg kárpótolni a törekvő 
derek tanulót.

— Jogaszhumor. A müncheni egyetem 
fekete tábláján nehány nap óta a köet- 
kező, eredetileg francia nyelven irt felhí­
vás olvasható, a rektornak láttamo- 
zásával :

..Joghallgatók! Az államvizsgák a 
napokban véget érnek, s ez alkalommal 
meglesz az ezredik bukás is. Mily fontos, 
mily csodálatos esemány ! Az ezredik bu­
kás ! Ez eseménynek méltó megünneplése 
céljából fáklyásmenetei kel! tartanunk 
Amira ur előtt (dr. Amira Károly jogta­
nár), aki egyetemünknek leghíresebb férfin 
az elbuktatás művészetében. Rendezzünk 
tehát oly imponzáns fáklyásmenetet a 
tiszteletére, hogy egész Müchen „paff* 
legyen*

A német diákoknak ez a francia 
nyelvű felhívása nagyon magyaros gon 
doikozásmodról tanúskodik. Csak éppen 
a macska zene hiányzik a fáklyásmenet 
tervéből.

— A szegényház. A múlt hónapban 
naponkint átlag véve 49 férfit és 39 nőt 
látott el a szegényház élelemmel. 1959 
kg. kenyeret, 91 kg. szalonnát és 2603 
adag főtt ételt osztott szét közöttük. A 
szegényházon kívül 17 férfi és 39 nő ré­
szesült élelmezési segélyben. Ezek az egész 
hónapban összesen 1959 kg. kenyeret és 
55 kg. szalonnát kaptak.

Natha a hivatalszobakban. A csa­
lafinta május jöttére beszüntették a város­
házán a gőzfűtést. A hideg azonban ennek 
dacara sem enyhült, sem kinn sem a hi­
vatalszobakban. Sőt a falak között össze­
szorult a didergés szelleme és orvul rátá­
madott a mitsem sejtő hivalalnokokra. 
Az orvtámadás eredménye az. hogy a 
városházán általános betegség lett a nátha. 
Mindenik folyosón, mindenik szögletben 
prüsszögések és orrfuvások zaja hallat­
szik. Sőt a hirtelen fűtés nélkül hagyott 
szobáknak komoly betege is van immár. 
Zolnay Antal árvaszeki ülnök egyik na­
pon olyan veszedelmesen átfázolt. hogy 
agyba kellett feküdnie s felgyógyulásá­
hoz több napra van szükség.

— Megnyílnak a vakok szemei. Valami 
lázas igyekvéssel korszakalkotó fölfede­
zéseket vetnek bele a zajgó életbe tudó­
sok és mindenfele feltalálók a legutóbbi 
evekben. A tapasztalat azt bizonyítja, 
hogy ezek a fölfedezések nem mindig 
válnak be olyan mértekben, mint ahogy 
az (‘lőttük járó zajos hírekből következ­
tetni lehetne. Valami biztató magja van 
ezeknek az első híreknek, de azután nagy 
csöndesség következik rajuk és a nagy 
fölfedezések általános üdvös haszna a gya­
korlatban sokáig késik. Ez a körülmény 
kissé óvatossá teszi most már az embere­
ket s tagadhatatlanul csínján kell bánni 
az olyan hírekkel, amelyek egész nagy 
csoport szenvedő emberben hirtelen re­
ményt kelthetnek, de ez a remény eset­
leg csak nagyon későn válhatik be. Ilyen 
hir az is, amely Párisból érkezik s arról 
szól, hogy a világtalanokra boruló örök 
sötétségbe egy világító reménysugár ha­
tolt be. Dr. Ja' al jelenlétit' be a nagy 
eseményt a párisi orvosi akadémia leg­
utóbbi ülésén. Curie fizikussal kísérlete 
zett. aki a rádiumot fedezte fel s arra a 
meglepő eredményre jutottak, hogy a 
rádiumnak erős és nagyjelentőségű hatása 
van a vak szemre. Dr. Javai hir szerint 
határozottan kimutatta, hogy a rádium a 
teljesen megvakult szemben kelt fényér­
zéket es pedig ahhoz hasonlót, amely az 
ép szemben van. Egy beteg, aki gennyes 
szemgyulladás következtében gyermekse 
gétől kezdve vak volt, egészen határozot­
tan tudomásul vette a radiumsugarakat. 
Ennyit jelentenek Parisból s még azt is 

hozzáteszik, hogy dr. Javai ennek a fel­
fedezésének gyakorlati felhasználásán fá­
radozik. Látó és világtalan türelmetlenül 
várja erről a gyakorlati alkalmazásról az 
alapos híreket és a legnagyobb sikert s 
annak nyomán járó halhatatlanságot kíván 
Javai doktornak és társának.

— Budapesti kertészeti kiállítás, mint 
tudósítónk értesít, nemcsak a nagy közön­
ség, hanem a legelső szaktekintélyek vé­
leményei szerint minden eddigit felülmúl 
és vetekedik bármely világkiállítással. 
Ezen siker oroszlánrésze Mautner Ödön 
cs. és kir. udvari magkereskedőé, akinek 
kiállítása oly szép és fenséges, hogy e 
cég tulajdonosa nem győzi fogadni az 
elismerő nyilatkozatokat, melyek valósá­
gos ováció számba mennek. A megnyitás 
napján .József főherceg személyesen gratu 
Iáit Mauthner Ödönnek és bemutatta 
Klotild főhercegnőnek. Kedden Őfelsége 
is meglátogatta a kiállítást és minden 
egyes csoportnál elismerését fejezte ki 
Mauthnernek. E világhírű cég, mely eddig 
22 külföldi kiállításon az első dijakat 
vitte el, ezúttal versenyen kívül jelent 
meg, hogy mellette főképp a vidéki cégek 
is érvényesülhessenek, sőt ő maga is 3 
tiszteletdijat ajánlott fel a kiállítás ügye 
érdekében. Mauthner csoportjai 15 főhe­
lyet foglalnak el az ipar sarunkban és az 
előtte levő területen. Olyan gazdag babér 
erdőt, pálmaligetet és szindus virágokat 
még nem látott a budapesti közönség, a 
minőt Mauthner varázsolt oda. Kiállított 
többi között viruló 1000 Crimson Rambler 
rózsát. 3000 nagyvirágu Cineráriát, több 
mint 4000 babérfát, melynek a kiállítás 
után eladásra kerülnek. 800 szegfűt 175 
változatban stb. stb. Még a szakemberek 
is oda nyilatkoztak : „tudtuk hogy Mauth­
ner nagy, de hogy ilyet is tud nyújtani, 
az már igazán páratlan !* A zsűri egész 
zavarban volt, hogy mivel fejezze ki el­
ismerését és megbízta az elnökséget, hogy 
magasztaló hangú levélben mondjon kö­
szönetét Mauthnernak, amiért a kiállítást 
oly magas színvonalra emelte.

— Eljegyzés. Szeless János jóhirnek 
örvendő helybeli füszerkereskedő Somogyi 
Ilonkával, özv. Somogyi Sándorné szeré­
téire méltó kedves leányával f. hó 8-án 
tartotta eljegyzései.

— Danko Pista A híres cigány poé­
tának előre jelzett érkezései sok érdek­
lődéssel várjak Kecskeméten. Annyi bi­
zonyos, hogy a magyar lótáknak e fényes 
zseniálitásu mestere* csodálatosan tud 
vonzani. Nem más csinálta a hírét, nem 
mesterséges utón érte el népszerűségét, 
hanem a maga erejéből, a maga művé­
szetével hódította meg a dalos sziveket. 
S ugyan melyik szív nem dalos? melyik 
szívben nem dobban meg a hazafias ke- 
sergésnek, a szerelmes epedésnek, vagy 
a gondüző tréfának az éneke? A Danko 
Pisla négy húrjában pedig mindenik vál­
tozatú énekre van nagyon sok bűvölő, 
meleg hang, s ezt mindenki tudja széles 
e hazában. Kecskeméten sem vagyunk 
máskülönben; érdeklődésünk tehát telje 
sen érthető és termesztés Danko Pista 
— amint azt már jeleztük is e — hó 13 an 
tart előadást nálunk az ő nótáiból. A 
hangverseny a Borotvás szálló éttermé­
ben este 8 órakor kezdődik, s meghall 
gatásaért 1 korona belépti dijat kell 
fizetni.

Köszönet nyilvánítás. A Kecskeméti 
Dalárda választmánya e helyen is forró 
és hálás köszönetét nyilvánítja özv. Ka­
tona Zsidmondné úrnőnek, hogy az egye­
sületben néhai id. Katona Zsigmond ur­
nák, a Dalárda nagy érdemeket szerzett 
volt elnökének emlékére KM) korona 
alapítványt volt kegyes letenni, továbbá 
Dékány Gyula fényképész urnák, hogy 
néhai id. Katona Zsigmond urnák művé­
szies kivitelű arcképét az egyletnek aján­
dékozni szives volt. A választmány névé 
ben Rapcsányi István elnök.

— Hirtelen halai. Egy jóigyekezetű 
kereskedőtanoncot durva hirtelenséggel 
szólított el az élők közül a halál. Raracsi 
Józsefnek hívtak a fiút, s a Witz Gusztáv- 
féle kereskedésben volt alkalmazva. Teg­
nap este 6—7 óra között a Vásári-utcán 
hirtelen elterült a járda mellett és szörnyet 
halt. Azonnal beszállították az orvosi 
hivatalba, ahonnan a szülők ma vették 
át a fin holt tetemét. Az apa kérésére fel 
is boncolták, mert a fiúnak eddig semmi­
féle baja nem volt. A szeretett gyerek 
hirtelen halála nagy fájdalmat okozott a 
család és az ösmerősök körében. Holnap 
temetik.

A „Szaktudományi Minta-irodat“ 
annak vezető tanára Akossv Sándor, VII. 
Katona József-utca 35. sz. alá helyezi át. 
Magántanulásra és német nyelvre jelent 
kezők felvétetnek.

— Bünlista. Olyasmit lehet konsta­
tálni, hogy a múlt hónap bizonyos szolid­
sággal ékeskedik. Az előbbiekhez mérten 
kevesebb bűnt követtek el a mi saját 
külön csirkefogóink és egyéb néven ne­
vezhető polgártársaink. A lopások közül 
16 volt kisebb rendű és 15 nagyobb rendű. 
Ezenkívül volt 1 — 1 sikkasztás, csalás, 
hamispénz-kiadás, magánlaksértés, hiva­
talos hatalommal való visszaélés. A sze­
mélyi biztonságot támadó bűncselekmé­
nyek közül volt 12 könnyű testi sértés,
9 súlyos Jesti sértés, 3 becsületsértés, 1 
párbaj. Összesen 65 az elkövetett bűnök 
száma. Ebből 42 esik a belterületre, 23 
a külterületre.

* A szerencse reveitek n e v e z h e t ő 
Gaedicke A.* Budapest, IV. Kossuth La­
jos utca 11 sz. alatt létező osztálysors­
jegy gyüjtödéje, mert ezen merészen sze­
rencsés gyűjtődé állandóan a legnagyobb 
nyeremény eredményeket éri el. Az osz­
tálysorsjátéknak lég utóid) befejezett hú­
zásnál az 100.000 kmonás főnyeremény 
— immár harmadszor — jutott ezen sze­
rencse gyűjtődének osztályrészül. i.

Anyakönyvi kivonat.
Kecskemét, május 9.

Születések Szabó Dániel rk., Varga 
Gergely rét’., Páhán Molnár Imre ref., 
F. Tóth Pai rk., Kordik Johanna rk., 
Dudás József rk., Lajos Inna rk., Pólyák 
Menyhért rk., Tóth Imre rk.

Halálozások Biró Gergely rk. 5 
éves, Horváth István rk. 29 éves, Szenes 
József rk. 19 hónapos, Túri Sándorné 
Szente Varga Julianna ref. 30 éves. Ba­
log János rk. 1 hónapos, Farkas Julianna
10 éves.

Házasságot kötöttek Kecskés Lajos 
ref. és özv. Kecskés Gáborne Varga Maria 
ref., Holló József rk. és Kasza .Juliánná rk.

Felelős szerkesztő .

Dr. NAGY MIHÁLY.
Főmunkatárs:

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Piaczi árjegyzék.
— Május 9-én —

Ara mmazsanként

Tisztái úza
Korona

1700—18 00
Ketszei 1440-1500
Rozs 18 40—13.60
Árpa 12 W—12 60
Zab 1460—15 20
Tengeri kecskeméti 10 30—10 50

„ bánáti 1000- 10-20
„ csöves 780—820

K öles 9 00—10’00
K rumpli 4’00—4-40
Széna 5’00—540
Szalma 160—2’00
Szalonna kilója 108—1-20
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Vasúti menetrend.
— Érvényes 1902. május hó 1-tól. —

Budapest—Szeged.

Kecskéméiről Budapestre Budapestről Kecskemétre

SzabúAlbertrézműves
(oki. gépész)

K K CSKEMÉ T E N.
II. t., Kápolna-útcza 19. sz., saját ház.

TéTojr La;’os IV. tized, Gyik- 
úteza 48. számú h A z a eladó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

1245-3—1

Kecskemét—Fülöpszállás.

Vonat Indulás Erk. Vonat Indulás Erk.

Sz. v. hajnal 4 12 7.15 Gyv. reggel 8.15 10.08
Sz. v. reggel 5.48 8.25 Sz. v. reggel 8.30 11.29
Sz. v. reggel 7 22 10.55 Gyv. d. u 2.30 4.24
Gyv. dél 1.33 1.25 Sz. v. d. u. 4 30 7.38
Sz. v d. u. 3.41 7.10 Sz. v. este 6.50 9 56
Gyv. d. u. 5.48 7.40 Gy v. éjjel 10 10 12.05

Sz. v. éjjel 1020 1 41
—------------------------------

Kecskemétről Szegedre Szegedről Kecskemétre

Sz. v. hajnal 5.00 7.42 Sz. v. ej jel 1.45 4.06
Gyv. d. e. 10.09 1 1.40 Sz. v. t ájnál 4.50 7.20
Sz. v d. e. 1 1.37 1.47 Gyv. d. e. 10 00 11.31
Gyv. d. u. 4.26 5.53 Sz. ” d. u. 1.14 3.32
Sz. v. este 7.40 10.15 Gv' d. u. 4.12 5.46
Sz. v éjjel 10.02 12.10 S .. - . d. u. 5.20 8.21
Gy v. éjjel 12 06 1.31

Kecskemétről üzemiedre Czegledröl Kecskemétre
1
Isz. V. d u. 12.28 2.10 Sz. v. reggel 6.28 8.26

Kecskemétről Félegyhazára Féiegyhazarúl Kecskemétre

Sz. v. éjjel 1.43 32 Sz. v. hajnal 5.04 536

Vegyesvonat Vegyesvonat
reggel (1 u reggel este

3.40 1.10 ind Kecskemét . . erk <8.57 8.43
3.58 1.30 Kecsk. a. p. u. 8.47
4.08 1.43 Korhan-köz 8.28 8 16
4.15 1.51 Beretvásteiep . 8.20 8.09
4.27 2.83 Helvétia . . . 8.14 8.03
4.36 2.14 Balloszug . . 8.00 7.49
4.46 2.28 Kerekegyháza 7.49 7.38
5.05 2.49 .Ágasegyháza 7.37 7.25
5.12 2.58 „ tanya k 7-21 7.09
5.19 :: "7 Agardy-telep 7.14 7 02
5.32 3.32 Izsák
5.43 3.45 Uzovics 6.48 6.29
5 49 3 53 E kilopsz, kitérő 6.41 6 -
5.55 4.— erk Eulöpszállas . ind 6.35 6.16

HIRDETÉSEK.
6944—1902 sz.

Pályázati hirdetmény.
Kecskemét város törvényhatóságá­

nál két, egyenként 1200 korona fizetéssel 
és 200 korona lakbérré! javadalmazott ir- 
noki alias előlépem folytán üresedésbe jő­
vén, ezen állásoknak, valamint az esetleg 
meg urosedesbe jöhető harma ik irnoki ál­
lasnak választás utján leendő betöltése a 
f. évi május hóban tartandó rendes havi 
közgyűlés napirendjére tűzetett ki.

Ennél fogva felhivatnak mindazok, 
kik ezen állások valamelyikét elnyerni 
óhajtják, hogy ez iránt törvényes minősí­
tésüket és egyéb körülményeiket igazoló 
okmányaikkal felszerelt kérvényeiket hoz­
zám a f. évi május hónap 20-ik napjának 
délután 5 órájáig annyival inkább nyújtsák 
be, mert a netalán elkésve érkező kérvé­
nyek a választásnál tekintetbe vétetni 
nem fognak.

Kelt Kecskeméten, a városi törvény­
hatósági bizottságának 1902. évi április 
hónap 30 ik napján tartott rendes havi 
közgyűléséből.

ZCacxa Elelc,
1234—1 — 1 polgármester.

Ajánlja saját készítésű kiváló erős 

“ permetezőit, 
lokomobil- és kerti fecskendőit; 
permetező részeket: csapot,csőt, 
gummit stb. a lehető legjutányosabb 
árakért. — Készít mindenféle réz­
műves munkákat.-------
JAVÍT mindenféle PERMETEZŐKET 
fecskendőket, kutakat, vizvezeték- 
1244 és fürdöberendezéseket. 3-i

1000-1902 tk. sz.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy /vatona 
Jánosnak, Langmájer Mihály elleni 800 
korona tőke s jár. iránti követelés kielé­
gítése végett a jász-kerekeg.\ házi 620 sz. 
betétben Az I. 1 — 2 sorsz. 392/3. 393. 
hisz, és 4" E sorsz. 887. hrsz. a. felvett 
és Langmájer Mihály nevén álló 994 kor. 
becsértékü ingatlanság ; — továbbá a jász 
kerekegyházi 1066. sz betétben az 1. 
1—1. sorsz. 2562/2., 2563., 2564., 2565/2. 
hrsz. a. felvett és Tóth Lőrincné szül. 
Zsámboki Rozália nevén álló 546 korona 
becsértékü ingatlanság 1902. június 6 an 
d. u. 3 orakor Jasz-Kerekegyháza község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen 
az egyidejűleg megállapított s a hivata­
los órák alatt a tkvi hatóságnál, valamint 
Jász Kerekegyháza községházánál megte­
kinthető felételek mellett, a kikiáltási áron 
alul is eladatni fog. Venni szándékozók 
tartoznak a becsár 10 %-át készpénzben 
vagy óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez bánatpénzül előre letenni.

Kecskemét, 1902. márczius ho 3-án, 
a kir. trvszék mint telekkönyvi hatóság.

(P. H.) 1241 1-1

1

m. kir. szabad, osztálvsorsjeg? ■ föelárusító 

jjütapesi, Vili., józsej-körút 22—24. sz.

Ajánlja a m. kir. szab, osztálysorsjegy k özvetlen beszerzését föelámdájából

Jíuzás május 22 és 23-án

3402—1902. tk. sz.

Újabb árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
a Kisbirtokosok Országos Földhitelinté­
zetének Juhász András és társa elleni ki­
elégítési végrehajtási ügyében a Kecske­
méti Hitelszövetkezet mint az Országos 
Központi Hitelszövetkezet tagja által be­
adott utóajánlat folytán — a budapesti 
kir. ítélőtábla 1150 902 sz. végzésének 
foganatosításaként az izsáki 1338 sz. be­
tétben Az I. 1—l sorsz. a. felvett 1762 
kor. becsértékü ingatlan 1820 kor. utó­
ajánlati kikiáltási ár mellett 1902. évi má­
jus ho 31. napjan d. e. 9 órakor a kir. 
törvszék telekkönyvi helyiségében meg­
tartandó nyilvános árverésen, az egyide­
jűleg megállapított s a hivatalos órák 
alatt, a telekkönyvi hatóságnál valamint 
Izsák községházánál megtekinthető felté­
telek mellett eladatni fog.

Venni szándékozok, a Kisbirtokosok 
Országos Földhitelintézetének kivételevei 
mely bánatpénz letétele nélkül is árve­
rezhet, tartoznak a becsár 10% át kész­
pénzben vagy óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre 
letenni. Vevő pedig köteles a vételárt az 
árverési feltételekben megállapított mó* 
dozatok szerint megfizetni.

Kecskemét, 1902. április 20 án, a 
kir. tszék, mint tkvi hatóság.
1242 — 1 — 1 KAPV kir trvszki biro

Hí) 7 űhdóc | Lestár-féle ház
Íiaó-Ulauaö. szabadkézből

i -- =
; Bővebb értesítést ad Varga Sándor 

Szegeden, Kigyó-utcza 7. sz. 1217-2

Mészáros Miklós

■A 'A % 'A

1.30 3— 13-

Megrendeléseket czélszerüscgböl postautalványon kérem.
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tóT Elöleg;es jelentés!
Jön! GRAND CIRCUS VARIETÉ Jönl
35 elsőrangú kül és belföldi művészek <s müv^zmők. Ballet-kar. 
Saját zenekar. 1500 személyre elegánsán berendezett és vízmentes ponyvával telje- 
ZZZZZZZ sen fedett s a kor igényeinek mind'n tekintetben megfelelő sátor. ...
Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy a continens legna­
gyobb és legdisz'-sebb szállítható Varieté czirkuszommal legközelebb meg- 
érkezem és előadásaim sorozatát, a városi Vigadó e.őtt f. hó 15-én megnyitom. Bővebbet 
a napi hirdetéseken. Jegyek előre válthatók t. hó 14 tol a Gallia-féle könyvkereske­
désben. Kiváló tisztelettel WOLLNER FIVÉREK igazgatok.

Eladó ház és háztelkek

-A.la.pitta.tott . !S6 3-'car..

Első Leanykiházasitási Egylet ni. sz. Leány- és Fiú-biztosító Intézet.
Legelőnyösebb és legolcsóbb díjtételek gyermekek biztosítására.

— Azonnali biztosítás a halálesetre. *•*- 
Kötvény <*s b'dyegilleték nem fizetendő. Eddig kifi ctett biztosítási összeg több mint 

■j 1X » t XXX Í 1 1 i Ö 3rX O X* O XX CL J 
ki intézet vagyona a biztosító tagoké es az évente felmerülő ha­
szonnak fele minden evben a biztosító tagok között lesz elosztva 
Ezek mind olt előnyök, molyok mindenki alt i', kiknek gyermekei sorsa a szivén 
fekszik, sztaneiött lart.indók. Xe mulassza el ái ; ^onki gyermekeit biztosítani, mivel 
az Első Leánykiházasitási Egylet m. sz. Leány- és Fiú-biz- 
tositó Intézetnél nemcsak éppen loz -r. h .m m befizetett tőkéje után 
a kamatot is megkapja < s ezáltal <• . ie ;izon ez< it. hogy gyermekei biz­
tosítva vannak és megtakarítóit pénzük j- ’ umölcsözik, ezen előnyt 
az ország egyetlen egy biztosító intézete sem nyújtja, 
űz Prospektusokkal, dij-táblazatokka! és felvilagosr.assul mindenkor szolgai a 30—6 
fSMT Kecskeméti Foügynökség, V. >u kis úi< za 138. szám alatt.
— 3 .- GrrxxxxIstván.

A törvényszék közelében kettős 
sarokház, melynek a fő-frontja a 
Budai nagy-úteza és artézi kút, a má­
sik Régi-setatér es Főreáltanoda, a 
harmadik Páva utcza ; beépíthető fun- 
dussal együtt kedvező fizetési feltételek 
mellett eladó. A vételárnak hatod 
része azonnal fizetendő, a hátralévő 
összeg pedig 10 év alatt törleszthető 
67o kamattal. — A vasút és Talfái-köz 
menten, a Koritsánszky, Bogyó Pál, 
Szokolaj Mihály es Pacsi) Mihálj’ urak 
tőszomszédságában, mintegy 20,000 
négyszögöl föld és szőlőbirtok 
haztelkekn^k eladó; ara négy­
szögölenként ejry forint; a legki­
sebb telek 100 négyszögöl lehet; 
továbbá a IV. tizedben Felső-I a bán 
partos részen fekvő 1200 négyszögöl 
háztelek, négyszögölenként három 
forintért eladó, a vételárnak egy­
negyed része fizetendő azonnal, inig 
a hátralevő összeg 6" •» kamat mellett 
10 év alatt törleszthető. Tudakozódni 
lehet a tulajdonossal III. tized. Páva- 
úteza 129. szám alatt. 1153 y

Az 901 évi Kecskemét-vidéki Iparkiállitáson 
aranyeremmel kitüntetve

i
I*xxxté>x* Antal

eyüilet- és xxivilalcatos
Halasi-nagv-u 27. Kecskeméten. Halasi nagy-u.27. j

Ajánlja mayái mindennemű lakatos­
munkák elkészítésén' Elvállalja aj­
tók es ablakok felvasalását: 
új kutak berendezését vagy 
régiek javítását; villamos­
csillárok. vasrácsok (Folyosó- es 
siriáes) elkészít -ét, a legegyszerűbbtől a 
li'mlis/.i-.'bb kivitelit. Különös n ajánlja 
saját készítésű takaréktűz­
helyeit (sparherd), melyekből eyész

_ \ k t tart. 50 tüzelő- !
anyag megtakarítás-, gyors 
főzés- és jó sütésért garantál. 
Avult takarék-tűzhelyeket, 
ni'tn süt.- esetén, jótállás mellett j 
kijavít. Az általa készített munkák 1 
csinos kiviteléért, tartósságáért es j«»sa 
jj.i r: biztosítékot nyújt jó hírnévnek ör 

vendö lakatos üzlete. 1226-20-4

8775—PJ02 sz.

Pályázati hirdetmény.
Kecskemét város törvény hat óságánál 

egy 4< 0 korona fizetéssel és természetbeni 
lakossal javadalmazott pusztai szülésznői 
alias lemondás folytan üresedésbe jővén, 
választás utján leendő betöltése a f. évi 
május hóban tartan ó rendes havi köz 
gyűlés napirendjére tűzetett ki.

Ennélfogva felhivatnak mindazok, 
kik »‘zen állást elnyerni óhajtják, hogy 
ez iránt törvényes minősítésüket és egyéb 
körülményeikét igazoló okmányaikkal fel­
szerelt kérvényeiket hozzám a f. évi május 
hónap 30-ik napjanak délutáni 5 órájáig 
annyival inkább nyújtsak be, mert a 
netalán elkésve érkező kérvények a vá­
lasztásnál tekintetbe vétetni nem fognak.

Kelt Kecskeméten, a város törvény 
hatósági bizottságának 1902. évi április 
hónap 30 ik napján tartott rendes havi 
közgyűléséből.

1237—1 — 1 polgármester.

és szükségletnek bizonyul
minden családban a

használata.

Gondos háziasszony ne késlekedjek

uabkavenincsen jodú pótlás a
helyebe, a hol ez orvosilag eltiltatott.

Kathreincr-fele Kneipp-maIáta kávé
csak's a »Kneipp páter védjegyű

jótéteménynek

Kathreiner-féle
Kneipp-maláta kávé

tovább ezt a jóízű es egészséges
kávé italt bevezetni.

Tisztább pótkávé nem létezik, es

eredeti csomagokban valódi. Nyitva
mérlegelt, vagy másképen csoma­
golt malata kave sorú sem

Napról-napra miudinkabb
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Bérbeadandó.
A Kecskeméti Kereskedelmi Ipar­

hitelintézet és Népbank tulajdonát ké­
pező 111. tized, Budai-nagyútcza 154. 
számú piacztéren levő (LaCZÍ-féle) ház 
bán, 1902 évi augusztus hó 1 tói 
kezdve egy lakás és egy külön bor- 
pincze berbe adatik.

A lakás áll 3 szoba, 1 konyha, 
1 kamra es egy pincze helyiségből. 
Értesítés szerezhető aNépbankban. 

1243— t —1

KEIL-LAKK
-------------legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára. -

z Szagtalan ~

p a dl ú-viasz „Glória" Arany-fénymáz
i • i . i .111 - képkeretek stb. bearanx ozására,legjobb cs legegyszerűbb beereszto

» , 1 kis n ilaczk ara 20 krszer kémény padló szamara. 1
1191 — 12—8

Fehér „Glasur“-fénymáz^=
Legjobb szer mosdó asztalok, ajtók, ablakdeszkak stb. ujonnani befestésere. 

-------- - s cLo“boz ára 45 Isx. ===========
■ = Mindenkor kaphatók : ----------- Z

Gyenes S. és fiai ezégnéi Kecskeméten.

Értesítés.
A n. é. közönség b. tudomására 

hozzuk, hogy raktárunkban minden nap 
friss árpa-, tengeri- es vegyes-dara kap­
ható a legjutanyosabb árban számítva.

Tisztelettel :
a József-Gözmalom r.-t. 

1233-3-3 Igazgatósága.

I

Lamarche Albert 
nagykárolyi parketgyártmá- 
nyainak lerakását vakpadlóra 
vagy aszfaltba rakva, ugyszinte 

vakpadló-, hajó- es egyéb 

padozatok 

elkészítését jótállás es jutányos 
árak mellett elvállalja

Hofmann István 
a Lamarche Albert nagykárolyí 
parketgyárának magyaror­
szági bizományosa. Raktára es 

irodája: 977-13-12
Budapest. Vili.. Kisfaludi-u. 26. sz. 

(Nap-űtcza sarkán.),
a hol mindig dús parket-készlet 

eladásra is tartatik. 
Telefon. Telefon.

Hirdetések = 
a legjutanyosabb áron felvétetnek 
lapunk kiadóhivatalában vagy a 
Részvény-nyomda iroda-helyísegé- 
ben, Budai-nagy-utca 153. szám 
alatti Juhász-hazban --------~

Harzi kanári-éneklőt 
tompa- és csengőhanggal szállít 
utánvét mellett 8—29 márkáig. 
W. Heering, Sí Andreasberg. 
(Harz) 427. — Árjegyzék ingyen.— 

1095 8-7.

i- h< t< v( teszi, hogy * nkohák a máz la- alatt I IkftM 
»anak. mivel a kellemetlen ttzag é<« a la*RÚ. ragadós szara-li-. 
mely az olajfeutéknek én az olajtakknak sajátja. elkernlt«*tik 
Emellett a használata elvan egyiserti, hogy kiki maga végezheti 
a mázolást. A palló nedven tárgygyal feltörülhetö, anélkül, hogy 
elvesztené fényét. Mag kell különböztetni;

színezett szobapalló - fénymázt, 
aarffaabarnat és mahagonibarn.it, mely akár < Mak az olaj 
festék födi be a pallót s egyúttal fényt is ad. Étért egyaránt 
alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen beföd minden 

foltot, korábbi ma/.olaat stb; van azután
tiszta fénymás (szinezetlen)

uj pallókra é* paiketre. mely csupán fényt ad. Különösen 
paiketre s ulajfest* kkel mar bemázolt egészen uj pallókra való 

Ciak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famustrát.
PoatarMiin.iK, kerülőéiül 35 négyszög mtr (két középna­

gyságú szobára valói 5 írt. ‘JO kr., vagy y1 , márka.
A közvetlen inegreiideleaek minden varodban, ahol 

raktárak vannak, ide k./ldendok. .Mmtamazolások és prosp­
ektusuk ingyen és bériueutve küldetnek. A bevásárlásnál tes-ék 
jói vigyázni alvégre s a gyári jegyre, mivel ezt a több mint 
1MSO eve létező gyártmányt sokfelé utánozzák és hamisítják, 
s sukkal rosszabb, s gyakiau a célnak meg uetu felelő miuóség 
ben hozzák turgaluinba.

i liriHtopli Ferenc,
4 valódi síübjpalló - ténylatt leitalálcja és e/yedöli gyártója,

Prága. K. Berlin.
11133 Főraktár * I
I Kecskeméten: Gyenes es Fia. | 

| Szentesen: Eisler Lajos. s 1209-3—3

i Kecskeméti Kereskedelmi Iparhüdiofózet és Népbank
engedélyez záloglevelekre szóló

4° o és 4‘ 2° o-ékos kamatozású
törlesztése* jelzálog-kölcsönöket földbirtokokra és házakra.

A kölcsön annuitása tőkerészlet és kamat együtt a visszafize­
tési időhöz képest minden 1< Ni korona után évenként a következő:

I. Földbirtokokra nyújtott kölcsön után:
I. A 47 -os kamatúakra nézve: 2. A 4 -os kamatuakra nézve:

a) 30 évi törlesztéssel 6 kor. .”>0 hl. a) 30 évi törlesztessél 6 kor. 85 fii.
b) 40 e\ i törlesztéssel 5 kor. 65 fii. b) 40 évi törlesztessél 6 kor 10 fii.
c) 50 évi törlesztessél 5 kor. 25 tik c) 50 évi törlesztéssel 5 kor. 60 til.
Ezen összegekben úgy a tőketörlesztés, mini a kamat 
benfoglaltatik és semmiféle kezelési költség nincs.

A záloglevelek előre megállapított árfolyam szerinti értéke 
készpénzben fizettetik ki.

A törlesztés előleges félévi részletekben készpénzben fizetendő.

II. Házbirtokokra csakis 30 év alatt 
törlesztendő kölcsönök engedélyeztetnek s az ezekre vonatkozó 

feltételek esetről-esetre állapíttatnak meu.
legrlzisefb isölcsönösaasegr ZCC2 leororxa..
Kölcsön kérelmek bármikor elfogadtatnak és teljes tájéko­

zás szerezhető a bank helyiségében.
Kecskemét. 10<»2. évi április hó.

Az Igazep-oóság.

mahagonibarn.it
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a lehető legmagasabb 
rövid idő alatt megszerezni és pedig;sóbb kamatú törlesztéses kölcsönt nagyon

b és legnagyobb bankokkal fennálló összeköttetéseimnél fogva módomban áll 
összegű és legolc

15 évi törlesztésre 4 ”5<,'o-ra. 401 s évi törlesztésre 2

22 évi törlesztésre 4 — 1 <> ra, 50 évi törlesztésre
30 évi törlesztésre 3 * o ,,-ra, 50 évi törlesztésre CZ5 *=’•

32 évi töri észt e> re 3 aO7o ra. 50 évi törlesztésre =s'

38 évi törlesztésre 3-25".. ra, 50 évi törlesztésre CD K
2. S =□ znq

45 évi törlesztésre 2 97'ő-ra, 65 évi törlesztésre * 1

kamat,

3"/o ra
•2 35
2 a •
2 60
2 78
2 48' 4
tőke

1210—30—13

törlesztése is benfoglallatik.mely félévenként fizetendő fizetségekben nemcsak a
Z! 1 ő 1 e e t ne m

állapított közbenjárási dijat csakis azon esetben kell a kölesönvevőnek meg-
_ - - * r     1 —   • • — 1 — JL. x-k rw 4- x-x 1 •P  

de a
kerek!

|\ i kölcsönösen megállapított közbenjárást díjat csakis azon esewen moh u 
fizetni, ha az általam kieszközölt kölcsönt, magára nézve előnyösnek tartja és azt elfo­
gadja. — A kölcsön bármilyen hosszú időre lesz felvéve, azt bármikor vissza lehet fizetni fél évi felmondás mellett. Ila 
betáblázott kölcsöne már v m, ügy az újabb ölest bb kölcsöntöl bekebele cési e alék >t nem kell fizetni. — Mindenkor szives folvílá- 
coMtás adok - Tisztelettel : GRÜNBLATT ISTVÁN Kecskeméten, Vásári kis uteza 138 szám alatt.

• Budapesti 9

Légszesz-Pirszénre 
___ _ __  (Coaks) — — 

igen előnyös árban 
előjegyzéseket elfogad junius, 
július, augusztus és szeptember 

hónapok báni szállításra

ZILZER ADOLF, 
aMaív. Ail. Kojzenbanya briketszeneinek fóelarusilója, 
Mezei utcza és Trombita-utcza sarkán. 
IC* Igyanott téli, valamint csép- 
lési idényre tojásalaku briket- 
szénre előjegyzések elfogadtatnak.

I

Jó és olcsó liszt!!!
Nagy mennyiségű bttzabevá- 

sárlás által azon kellemes hely­
zetben vagyok, hogy kitűnő minőségű 
fehér liszt-t. nemkülönben igen 
jó kenyériisztet feltűnő olcsó arban i 
árusíthatok. — Egyszeri próbavétel 
titán mindenki meggyőződhet az 
igen előnyös bevásárlásról. Érte­
sítem továbbá a n. é. közönséget, 
hogy koipat is nagyon jutányosán 
van módomban árusítani. — Ismet- 
eiárusitok rendkívüli árengedményben 
részesülnek Tiszteletid :

Grál Mór.
Saratok bazárépületében, 

új, - : 2-ik számú üzlethelyisegbe”.

Festék es különlegességi árúk 
legolcsóbb bevásárlási forrása! 

E Ajánlom dúsan felszerelt raktáramat 
E a n. é. közönség figyelmébe a. m.: 
jjj festek, olaj. lack. kencze. mindenféle 

padlomázak és lackokban. Nagy raktárt 
tartok ecsetek és meszelokben. szarvas­

ig bor. szivacs és bör-apretur, fegyver es 
Ii bőrzsirokban. — Különösen nagy súly t 
E fektetek a következő czikkekre, u. m.: 
jjj Pormentes padló beereszto o aj Rivolin 

I és Peff porczellan lack festekek, kékkő.
gepolaj es gepzsir, kátrány és karbo 

.. linium, ez utóbbi minden színben kap- 
'Ej ható. Redőnyök a legegyszerűbb kivi- 
'E téltől a legfinomabbig megrendelhetők 
J özv. Weinberger Sándurné 
ii; festék, lack és kencze gyári raktára Kecskemét, 
H Nagy-kőrósi-utcza 15. sz. 1207-30-18

IE

I

I

E

Amagy. kir. szab oszta'y 
sorsjátéknak, a világ leg- 

eselydusabb sorsjatekaaak 

nyeremény-táblázata.
100000 sorsjegy 

50000 nyeremény.

Minden második sorsjegy nyer
Lt unagyobb nyeremény 

esetleg

ŐO.OÍHl 13.160(8X1

1 jutalom. 6(.1Ü< H (0
= 1 nyer. á 41M H M X1
g 1 2< X i00( >
~ 2 l(XKHH)
S 1 9<X>I 0
= 1 X K X I
1 1 7(‘H X X)
£ 9•9 *■ ()l X X X1
~ 1 4< x x inQJ *-a* 0 3( x x io
■£ 1 25000-•
5 • 2IXXHI
8 3 - 15(HHI

31 1< X H X»
■=' 67 5(XH>

3 3i x x i
432 2(xx»
763 11 M lO

1238 * 500
90 300

31700 200
170

4900 130
50 100

3900 80
29(K» n 41'

= Ha Önnek
•

m. kir, szab, osztálysorsjátékban
eddig nem volt szerencséje, úgy kísértse azt meg a rendkívül 

szerencsés világszerte ismeretes 

szerexxcs e-g- y xx j t c d. é rxx To e n.
Én kimutathatom, hogy eddig a legtöbb nyereményt fizettem ki.

A 10. magy. kir. szab, osztálysorsjátékhoz,
melynek

I. osztályú húzása 1902. május ho 22-én és 23-án 

tartatik meg

ajánlok egész fél negyed nyolezad sorjegyet
e r e e t i

sorsjegyeket: 12’— C*— 3’— 1*50 koronáért
az összeg beküldése elleneben vagy utánvéttel. Hivatalos 
tervet ingyen küldök. Megrendelések közvetlenül hozzám 

intezendök.

Rövid időn belül

i9 milliót
fizettem ki

t. vevőimnek, köztük

a következő főnyere­

Mi
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IV. kér.. Kossuth-Lajos-útcza 11, szám.
• ■  ........... • .................. ...............

Április ho 5-en a

100.000 koronás főnyeremény
immár harmadszor jutott gyüjtödémnek osztályrészül.

ményeket :

számtÜMXXX) koronaí>2551
A 400000 33464

1 400000 11119
i 400000 v, 28916

r io(xx>0 15 42858

/fi 1(XXHX1 49878
KXXIOO fi 87991

bk 70000 60912
60000 n 78863
O(MXX) 15 82528S 60000 97263
3OOH0 15 6920

1 3(MXM) 5* 88691s 3(K XXI 55 90964
R 25000 55 28481

25000 55 31X149
2( x MM) 15 28950

)i ii ii i 15 33402
■X 20000 V 35862

20000 15 44410
2IXXI0 W 60781

•• 2IKXXI 55 78848
20000 55 88874
15<KX) 55 57734

M 15000 55 77950
15000 15 82506

hi-• Kecskeiui'ti Hírlapkiadó- os Nvomd i-Részvénytársaság nyomdájából. 1902


